



Tipul locuinței : apartament

locuință : 139 m²

locație : Alicante

dormitoare : 3

toailete : 2

✓ terasă

Complex rezidential nou construit in ALICANTE Complex rezidential nou construit de 61 de apartamente si penthouse-uri cu 2, 3 si 4 dormitoare in cartierul La Florida, Alicante. Fiecare casa are propriul garaj si depozit. Locuinta dispune de solar comunitar pe acoperis cu piscine pentru adulti si copii, zone verzi si chill-out si gradina comunitara cu loc de joaca pentru copii la parter. Complexul beneficiază de lumina orașului și de climatul său privilegiat. În plus, sistemul său avansat de eficiență energetică A+ îl face pe deplin durabil. Cartierul La Florida este unul dintre cele mai emblematice cartiere ale capitalei Alicante, un cartier caracterizat prin combinația sa abil de străzi înguste cu străzi largi și piețe fermecătoare, toate pline de viață de cartier, unde festivalurile și tradițiile locale sunt foarte populare, și unde magazinele tradiționale coexistă cu magazine inovatoare și tot felul de servicii. Astfel, cartierul este perfect comunicat cu accesul la autostrada. În plus, mai multe linii de autobuz vă permit să ajungeți în centrul orașului în cel mult 10-15 minute. De-a lungul străzilor care alcătuiesc cartierul, vă puteți bucura de cea mai largă gamă de opțiuni de petrecere a timpului liber și de luat masa. Să bei o cafea, să alegi un restaurant, să bei o băutură sau să faci tot felul de cumpărături este la îndemână în orice moment. De la micile afaceri locale, la piețele alimentare, la marile lanțuri de supermarketuri și hipermarketuri, locuitorii din La Florida au la dispoziție o mare varietate de unități unde își pot umple coșul de cumpărături cu produse de cea mai bună calitate, toate cu confortul de a fi aproape. spre casă. În plus, în fiecare joi și sâmbătă, cartierul vecin Florida-Babel, aflat la câteva minute de mers pe jos, oferă o piață tradițională. Florida oferă rezidenților săi centre educaționale pentru toate vârstele. Creșele și grădinițele, școlile primare și gimnaziale, precum și mai multe institute de învățământ secundar fac posibil ca toți părinții să aibă suficient cu copiii lor care învață în cartier. În plus, o linie specială de autobuz leagă zilnic cartierul de Universitatea din Alicante.